

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetési ár: egy hónapra 2— P. Egyes szám ára: hétköznap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint u. 10 sz. Telefonszám 15. Hirdetések árszabás szerint közöltek. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMENYEK

Északon is megindult az olasz offenzíva

Abessziában az északi fronton nagy események kezdődtek meg. Az olaszok megelégtettek az abesszinek általános portyázásait és Badoglio tábornagy kiadta a parancsot az offenzívára. Az általános támadás célja, hogy egyszer s mindenkorra meghiusítsák az

abesszinek Makalle bekerítésére irányuló törekvéseit. Az olasz támadás már megindult. A Makallénál táborozó olasz csapatok eddig tizenöt kilométert haladtak és most Makallétól délkeletre husz kilométernyire állanak.

Az abesszin állam szétesését várják Londonban

Az angol lapok, melyek eddig abesszinbarátok voltak és állandóan abesszin győzelmekről tudtak, legújabbban kifejezetten kedvezőtlenül ítélik meg az abesszinek háborus kilátásait. Így akarják előkészíteni az angol közvéleményt egy esetleges megegyezési tervre, amely nem volna kedvező a négus számára. Az az angol bekegyezést, amely megbuktatta Hoare külügyminisztert, lényegében kielégítette volna Olaszország igényeit. Azért kellett azonban elejteni, mert az angol közönség nem készítette kellően elő a tervre.

Most óvatosabban járnak el és mielőtt megteszi Anglia új békejavaslatát, beleviszi a köztudatba, hogy Abesszímia a felbomlás küszöbén áll. Az angol lapok szerint a tisztviselők megtagadták a kormány parancsainak végrehajtását, a katonaság a sok nélkülözés miatt nyíltan elégedetlenkedik. A lakosság is elégedetlen, mert állandó rekvirálásokkal zaklatják, hogy a csapatokat élelmezhesseék. Londonban úgy látják, hogy az abesszin állam szétesésben van és ez a folyamat már meglehetősen előrehaladt.

A cseh miniszterelnök véleménye a dunai megegyezésről

Hodza csehszlovák miniszterelnök kijelentette Párisban, hogy hisz olyan gazdasági és gazdasági csoportosulás megvalósításának lehetőségében, amely magában foglalja a kisántantot, Ausztriát és amelybe Magyarország is beletartozhat. Ez a csoportosulás nem irányulna Olaszország ellen és erről már értesítette Mussolini is. Középeurópa épületét szilárd támasztékokkal kell körülvenni és Olaszország is ilyen támaszték. De ilyen támaszték a szovjet is — fejezte be nyilatkozatát a cseh miniszterelnök.

Amerika nem csatlakozik az olajtárolomhoz

Az amerikai kormány végképpen elejtette az új semlegességi törvényjavaslatot, amely módot adott volna arra az elnöknek, hogy összhangban a Népszövetséggel alkalmazhassa az olajtárolmat Olaszországgal szemben. Annyi olajat kaphat tehát Olaszország ezennel is Amerikától, amennyit csak akar.

Balsikerű petíció

Cseh-Szombathy László független kisgazdapárti képviselő nagyigmándi mandátumát a kormánypart petícióval támadta meg. Ez volt az egyetlen petíció, melyet ellenzéki képviselő ellen nyújtottak be, de ez sem vezetett sikerre. Az eddigi tárgyalás hatása alatt a panasztevők tegnap visszavonták a petíciót, így az ellenzéki képviselő mandátumát véglegesen igazolják.

Négy leánytestvér tragikus halála

A gyermeki szeretetről tett megrendítő tanuságot négy hundu nővér. A négy fiatal leány egy nyugalmazott állami tisztviselő gyermeke volt. Apjuknak hét leánya volt. Minden megtagadott pénzt első három leányának kiadására költötte. Indiában tudnivaló nagy hozományt kell adni minden lánynak. Az öreg nyugdíjasnak semmi pénze nem maradt és lelki beteggé tette az a gondolat, hogy négy kisebbik lányát nem tudja férjhezadni. A négy lány, hogy apja gondján segítsen, elhatározta, hogy öngyilkos lesz. Mind a négyen ópiummal mérgezték magukat és mikor rájuk találtak, holtan feküdtek egymás mellett a szőnyegen.

Gyilkos fagy

Az angol fagyhullámnak az utolsó 24 órában tizenegy emberélet esett áldozatul. Egyes helyeken a hideg olyan szigorú, hogy az uccai lámpák fényét elhomályosítja az üveget borító vastag jégréteg.

Vérifürdő az eljegyzésen

Véres dráma tartja izgalomban Göngyössomlyó község lakosságát. Az egyik jómódu gazda házában, Bencze Istvánnál eljegyzési ünnepség volt. Az eljegyzésen ott volt Farkas Mihály 26 éves kiscsajda is. Nyolc óra felé megérkezett az eljegyzésre Fülek János és Fülek Pál gazdalegény is, akik közül Fülek János nemrég jött haza a fegyverházból, ahol öt évi büntetését töltötte emberölésért. A duhaj természetű legény összetűzött a mulatozó társaságban Farkas Mihállyal. Az összeszólalkozásból tömegverekedés lett. A csizmaszárból előkerültek a kések. A két Fülek-testvér: János és Pál borzalmas módon összekésekelték Farkas Mihályt, akit reménytelen állapotban szállítottak a kórházba. A Fülek-testvérek az eljegyzési ünnepség résztvevői közül még négy résztvevőt sebesítettek meg, köztük egy fiatal leányt is. A csendőrség a verengző fivéreket őrizetbe vette.

Három rablógyilkost végeztek ki Bulgáriában

Hármas kivégzés volt tegnap Filippopolisban. Három rablógyilkoson hajtották végre a halálos ítéletet, akik két éven át rettegésben tartották az egész országot. Több mint husz gyilkos rablótámadást hajtottak végre, amíg végül is sikerült őket elfogni.

Az Osztályorszátek

tegnapi húzásán a következő nagyobb nyereményeket húzták ki: 3000 pengőt nyert: 77630; 2000 pengőt nyertek: 54152 74028; 1000 pengőt nyertek: 15685 18022 26897 28234 39573 72125 72796 79911; 800 pengőt nyertek: 13016 43428 72863 80400 83836; 600 pengőt nyertek: 32856 40711 41881 47864; 500 pengőt nyertek: 3788 8886 18900 19416 22751 23758 27829 33500 36990 39056 47620 48164 50884 53846 66241 69737 74916. — Kihúztak még több kisebb nyereményt. — A húzást ma folytatják.

A csunya jelenben

elénk vetítették ezekben a napokban a szebb jövőt. Városházán, megyeházán véletlenül egyszerre kerültek felszínre tervek, gondolatok, melyek nagyon életrevalóak, nagyon szépek, üdvösek, hasznosak és főként igen tetszetősek. A tervek és a tervezők már elénk állították az új vágóhidat, már csilingelnek Szentes uccán, sőt határában is a villamosok, a Kurcán már túlkölnék a hajók, a partján nagy a sürgés-forgás a rakodón és a gabonatartházban, a határ hatvanezer holdján pompás öntözőművek felejtetik el a gazdával azt az időt, mikor még törödni kellett a felhők járásával is és ha kicsit felfelé haladunk, meglátjuk a csongrádi új vashidat, amely a Tiszazugba vezet, a Tisza partján pedig áthallatszik a csongrádi cukorgyár bugása-zugása.

Ritka egyetértéssel megegyezett tegnap Szentes és Csongrád a vármegyei mezőgazdasági bizottságban: Szentes lesz a hajózható Kurca a tárházal, Csongrád a cukorgyár a vashidat. Milyen kár, hogy a multban sohasem jelentkezett ez a békés egyetértés. De ha legalább a jövőre megvan, ápoljuk gondosan, mert a két város megértése is hozzátartozik ahhoz, hogy megvalósuljanak a nagyszabású tervek.

Ez a jövő képe. Ne tessék mosolyogni rajta: csakugyan ennek kellene a jövő képének lennie. A természetes fejlődés is ezt hozná magával, de a szükségszerűség is amellet szól, hogy előbb-utóbb rá kell térni arra a gazdasági rendszerre, amely igyekszik hasznos beruházásokat végezteni, egyrészt a munkásság foglalkoztatására, másrészt a mezőgazdaság, az ipar, a kereskedelem fellendítésére. Minél előbb kezdjük el a jövő kimunkálását, annál hamarabb következik el ez a szép és áhított, sőt elengedhetetlenül szükséges korszak. A benne való reménykedés tartja bennünk a lelket ezekben a csunya napokban.

Mert bizony a mostani napok csunya napok. Es ezek a csunya napok megelőzik a szép napokat. Sőt a szép napokat is csak úgy érhetjük meg, ha a csunya napokat kibírjuk. Ennélfogva nem szabad túl sokáig gyönyörködnünk a villamosvasutban, a kurcai hajókban, hanem minden erőt és lehetőséget arra kell fordítani, hogy bajt ne okozzanak a csunya napok. Nem lehet minden átmenet nélkül átlépni a szép napokba, nem lehet úgy lefeküdni, hogy este elhatározzuk, hogy reggel már nyomra se lesz a csunya életnek.

Nem árt, ha terveket szövünk a jövőre, de a jövődóért ne áldozzuk fel a jelenet. Ne nagyon erőltessünk addig a kormánytól olyan kéréseket, amíg azokat a kéréseket sem teljesítik, amelyek a mai élet biztosításához szükségesek.

Kértünk vetőmagot a mai életre: még nem intézték el ezt a kérést. Kértünk anyagi segítséget, hogy a legszükségesebb élelmiszerekkel és ruhákkal elláthassuk nyomorgóinkat: még nem kaptunk választ.

A legsürgősebb teendőnk most az, hogy újítsuk és erősítsük ezeket a kéréseket. Félő, hogy ha ma vashidat kérünk, nem kapunk vashidat, de nem kapunk vetőmagot sem, mert azt fogják mondani, hogy semmi bajunk, ha már a vashid jár az eszünkbe.

Először életet kérünk, azután következék az, hogy szép életet kérünk...

Tiszta

magyar

A Városok

ban Németh

zetek kultu

szén új form

kulturdipl

Azt a gond

y a városok

nek ki egy

A tisztvisel

ttóvé válnék,

k megismerj

t, cserehelyt

ismertetnék

amisztrációjá

urdiplomácia

y egyrészt ho

igazgatásán

zetek között

atot létesít

uj helyén a

ő illetménye

isztviselő

em jelent

nt ki volná

nehézségek

Ugyanezt a

az ország

esíteni lehet

bir különös

mbár, régi nagy

éves gömbkak-

0.

telepen nagyobb

n eladó. Vályog-

ényi ucca 140.

736-20

Szegeden is

is elő szok

nkedtek, sőt

aki egyszer

égt. A szeg

szerecsenjúk

ett Zsiga M

állalkozott a

41-b szám al

730-20

Sorra járta

való suhája, szá-

és felajánlott

, hogy csall

en férjek vis

lják meg m

podár férj m

ter...

A kétségbee

ak az aján

ába lépett.

küszöb al

strapa-csizmák

ijait, közben

hatók Farkas já

el arról sem,

él Nyiri köz

rt, pénzt cs

tól. Hosszú

csó, borbély jó

kuszpókuszó

tel üzletüket.

csak nem a

26.

770-23

asszonyok n

beretvák, min

ették Zsigár

csóbban elvál

A bíróság m

kiséri patiká

ajos asszony

769-23

egyik sem

friss barna

alósnüleg

ntvályu eladó

766-20

tagadott, az

glókép eladó

764-20

gag meg v

szalma és 400

zchenyi ucca

763-20

álja a hel

express

adta a tulaj

ban kaphat

mut fogyaszt

szemben. 762-20

A bíróság Zst

egy jókarban

ítelte csalá

eladó. 760-23

velezőlap meg

itünő édes

adi, gróf Tisza

olcsóbb Har

684-16

stván ucca

alatt kukorica

pa mázsánk

757-20

gyobb mennyi

én a Szede

met vizsla va

avaszi alá k

özset ucca 43.

az udvaross

595-13

Hasznos köz munkákat sürget a vármegyei mezőgazdasági bizottság

Ültözőművek, gabonatárház, cukorgyár, fásítás, hidépítés a programon

A vármegyei mezőgazdasági bizottság tegnapi ülésén beható vita folyt arról, hogy milyen köz munkákkal lehetne segíteni a mezőgazdaság helyzetét. A kamara is azt kívánja, hogy írják össze ezeket a köz munkákat, hogy azután adandó alkalommal már tudjanak róla és lépéseket tehesse a megvalósításuk érdekében.

A vitát Nagy Pál vezette be. Helytelenítette az inségmunkák mai rendszerét, mely végeredményben nem áll másból, minthogy nem akarják éppen ingyen odaadni a segélyt az inségeseknek, ezért tessék-lássék munkát végeztenek velük. Rengeteg pénzt elköltetnek ezen a címen, ezekért a nagy összegekért már hasznos beruházást is lehetne végeztetni. A hasznos beruházások terveit feltétlenül össze kell állítani.

Dr. Csergő Károly alispán osztja Nagy Pál felhívását és mindjárt felsorakoztatta azokat a hasznos beruházásokat, melyek a mezőgazdasági lakosságot is közelről érdeklik és feltétlenül segítségére lennének. Legelső teendő az utépítések folytatása, ez meg is fog történni négy helyen a megyében. Folytatandó a töltésépítési munka is. További teendő az öntözési tervek végrehajtása. A mi vidékünk öntözése legjobban a körösi duzzasztóművek átépítésével valósítható meg. Erre vonatkozóan a tervek készenállanak a minisztériumban, csak mintegy két millió pengőt kellene előteremteni. A duzzasztóművek rendbehozása állandó vízzel látná el a Kurcát és a határbeli csatornákat. Oda kell hatni, hogy ne csak a káros vizeket vezessük el a földekről, hanem hasznos vizeket vezessünk a földekre. A vármegyei mezőgazdasági bizottságnak is feliratban meg kell sürgetnie a duzzasztók átépítését.

Ugyancsak lépéseket kell tenni a tiszai rakodó és közraktár létesítése érdekében. Megígérték illetékes helyen, hogy Szolnok után Szentest kapja meg a rakodót és tárházat, ezt ki kell sürgetni. Az alispán nem ellenzi, hogy Csongrád is kapjon rakodót és tárházat, de előbb Szentestnek jár ez a középítkezés.

A szentesi vágóhid megépítéséhez is fűződnek érdekei a mezőgazdaságnak, de ez a munka a városból igényelne nagy befektetést, manapság pedig a város nem tud áldozatot hozni.

A bizottság általános helyesléssel fogadta az alispán javaslatát és ki-mondotta, hogy feliratot küld a duzzasztóművek átépítése és a szentesi tiszai gabonarakodó és tárház mielőbbi létesítése érdekében.

Ezután a bizottság tagjai egész sor g javaslattal álltak elő, hogy milyen közalkotásokkal kellene és lehetne segíteni az itteni helyzetet.

Nádas István (Szegevár) szükségességnek tartaná, ha az Armentesítő Társulat nyáron is tartana vizet a Kurcában és a csatornában, hiszen akkor van vizre legnagyobb szükség. — Az alispán úgy tudja, hogy a Társulat szívesen tartana vizet nyáron a csatornában, de a csapadékszegénység miatt egyáltalán nincs víz. Minden esetre eljár a Társulatnál a kívánt értelemben.

Greskovics József (Csongrád) élő vízzel szeretné megtölteni a Kurcát és hajózhatóvá tenni. Természetesen a gabonatárház is a Kurca partján, a város szívében épülne. — Az alispán helyeselte a tervet, úgy tudja, hogy meg is

van erre a lehetőség, csak pénzen mul-lik a terv megvalósítása. Akár a Tiszával, akár a Körössel összeköthetnék rövid csatornával a Kurcát.

Ozsvár Péter (Csongrád) szeretné a csongrádmegyei cukorgyári részvénytársaságot arra köteleztetni, hogy építse fel rég óta tervezett és ígért gyártelepét. Úgy tudja azonban, hogy a cukorkartel ebbe nem egyezik bele. — Az alispán szerint a mai magas cukorárak mellett a fogyasztás visszaesett, ennélfogva nem fizetődik ki a társaságnak új gyártelep létesítése. A magas árak miatt nagy készletek halmozódtak fel: ezeket a készleteket bocsás-sák megfelelő áron a lakosság rendelkezésére népegészségügyi érdekből is.

Sághy János (Csongrád) a csongrádi új tiszai vashid felállítását sürgette. — Az alispán megjegyezte, hogy az állam a hidépítéshez megyei és városi hozzájárulást kér, erről persze most szó sem lehet. Ellenben lépéseket kellene tenni, hogy tekintse a kormány állami feladatnak a hid megépítését.

Scherg Károly főerdőmérnök fel-hívta a figyelmet a rendszeres fásítás-

Amíg  alszik a DARMOL dolgozik

ra, melyet az inségmunkák során végezhetnek és amely nemcsak jó munkaalakalmat jelent, hanem későbbi hasznót is. Ajánlotta bércelemekterek létesítését.

A vita során kialakult véleményekből és kívánásokból megfelelő feliratot szerkesztenek és eljuttatják illetékes helyre. A hangsúlyt a felirat arra helyezi, hogy hasznos beruházásokra költsék az inségesek megsegítésére rendelkezésre álló pénzeket.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

13-án, csütörtökön 6 és fél 9 órakor: A legvidámabb vigjáték:

Elveszem a feleségem

Főszerepben: Ralph A. Roberts, Viktor de Kova, Adele Sandrock.
Híradó-est! 3 darab Fok Híradó.
Látványos, tündöklő, kacagató tarsangi est!

ZOMÁNCEDÉNY

leszállított árak:

Zsírbedőn

10	15	20	25	30	lt.
3.20	4.40	5.70	6.60	7.00	pengő

Az összes egyéb zománcedények és háztartási cikkek leszállított árakon.

Kossuth u. 26.

„A MI BOLTUNK”

Telefon: 80

A vidéki vasút megváltása

A vasutügyi bizottság elfogadásra ajánlja a minisztérium ajánlatát

A városi vasutügyi bizottság tegnap délelőtt ülést tartott dr. Négyesi Imre polgármester elnökletével. A helyi érdekű vasút megváltási ügyéről tárgyaltak. Ennek a kérdésnek a tanulmányozására a múlt hónapban kiküldték Budapestre a főszámvevőt és a műszaki tanácsost.

Dr. Stammer Akos főszámvevő ismertette a kunszentmárton—szentesi helyi érdekű vasút megváltási ügyét, amint azt Cseuz Béla műszaki tanácsossal együtt kitanulmányozták Budapesten. A helyi érdekű Szentest város közönsége létesítette 1886-ban. A vasútépítés 340,000 forintjába került a városnak. Már a vasút létesítésekor kikötötték, hogy az állam évjáradékkal válthatja meg a helyi érdekűt. A megváltásról már többször tárgyaltak és 1931-ben az a megállapodás jött létre, hogy 17,678 pengőt kap a város évenként megváltásul. Az összeget a város nem kapta meg teljesen a MAV-tól, ujabban pedig azzal az ajánlattal jött a kereskedelmi minisztérium, hogy a város fogadjon el alacsonyabb évjáradékot, 13,873 pengőt.

Azokat az összegeket, amelyek 1932. óta jártak volna a MAV-tól és amelyeket a város még nem kapott meg, a kereskedelmi minisztérium leiratának elfogadásától számított időtől kezdve hatvan egyenlő részletben utalják ki.

A főszámvevő ezután számadatokkal bizonyította, hogy a miniszteri ajánlat elfogadása nem jelent kárt a városnak. A város abból a 340 ezer forintos kölcsönből, amit a vasút létesítésekor egyik pénzintézetből felvett, letörlesztett 135 ezer forintot, a kölcsön többi összege pedig nem valorizáltott s így jelentéktelen terhet jelent már a városnak. Ha az engedélyokiratban megállapított megváltási feltételeket vesszük figyelembe, akkor a városnak a legutolsó békeévek, 1913-nak eredményei alapján 16,287 pengő évjáradék járna megváltás esetén. Ha azonban a mai viszonyokat vesszük tekintetbe s ehhez alkalmazzuk a megváltási feltételeket, akkor alig követel-

hetne a város többet hater ezer pengőnél évente. Ennél az összegnél pedig mégis méltányosabb a kereskedelmi miniszter által felajánlott járadékdíj.

Elmondta még a főszámvevő, hogy a megváltással jelentős pótteltekés beruházást vett át az állam.

A polgármester rámutatott azokra a nagyszabású beruházásokra, amelyeket a MAV Szentesen végzett. Rámutatott arra is, hogy a minisztériumi ajánlathoz már mindegyik helyi érdekű vasutársaság hozzájárult, csak Szentest húzódzik meg. Az illetékesek szükségessé tartják, hogy minél hamarabb megadja Szentest a választ. Ezért a pénteki közgyűlés elé kell terjeszteni a megváltási ügyet. A polgármester is tárgyalt ebben az ügyben Budapesten: A szakemberek azt mondták, hogy a feltételeket el kell fogadni, nem lesz belőle kára a városnak.

A polgármester javasolta a megváltási tervet elfogadását, megállapította azonban, hogy esetleg a vidékünk különleges helyzetére hivatkozva, talán akkor is lehetne még valami eredményt elérni, ha a bizottság tartózkodnék a megváltási feltételek elfogadásától.

Dr. Albertényi Andor úgy vélekedett, hogy valószínűtlen, hogy Szentest kedvéért újabb tervet készítsenek.

Megállapította a bizottság, hogy a megváltás ügyében perrel élni nem lenne lehetséges — amint az az előző ülésen felmerült, mert az előző, 1931-ben létrejött tervet nem volt végleges megállapodás, így perrel nem is támadható az meg.

Végül a bizottság úgy határozott, hogy az ajánlatot elfogadásra ajánlja a pénteki közgyűlésnek.

Ne sajnálja fáradságát, keresse föl

Nagy Imre

Vörösmarty u. 10 számú sütődjéft

Izletes fehér kenyeret kap kilogramonként 28, félbarna 24, kenyérliszt 24.

KOLO

Bor, kitűnő édeskárna, olcsóbb Hanza István ucca 2 leskorpa mázsánké kapható.

Háromajtós szekrényajtóval megvételre adóhivatalban.

Használt sparthet Kristó N. István

Egy könnyű fedélkeretek nélküli is Értekezni Pölteben

Egy kazal hereszkezni lehet Nagytó

Egy kutyám és lórá való szármeladó Jókai ucca

Egy nagy szabószögös ucca 31 sz

Ha finom karlsbad szersültet akar, ak süttödét, Rákóczi

Órák, ékszer, szoban Pláger óra, éks kapható. Javítások lett készülnek.

Egy boglya hereszke van eladó; érde 13 szám alatt.

Trágya és szánkó szám alatt.

Bármily rossz állapotú vágót megvételre lehet Csillag ucca

Ha divatos, szép, cresse fel Szabó Józ mer Sándor ucca

Vennék jóállapotú könnyű kocsi. Ble ucca 5.

Kovács Antalnak gyepszénája és kas eladó.

Itt az olcsóság 1, hol alkalmi rőfcsobbban beszerez

Rőzse, vöröshagyma Márton ucca 17, a saí szemben.

Egy erős kutagás, és egy bőrkabát Kigyó ucca 5 sz

Öze Jánosnak Dör kis kazal takarmádó; értekezni ucca

Bolgárkertésznek gó szivattyu eladó, metó ucca 9, Nov

Akácűzita Fábian János-majorban k kapható.

Szecskaivágó és egy csiolat eladó Kl

Egy új Meteor Mihály ucca 29.

Széchenyi ucca 8, 16-án mészáros

Vályogtelepen nagy lyog eladó; érde 144. Vályogverest

Eladó Kéreg uca helt, kályha, kézik saroglyás talicska

Motorkerékpár Fordson és Hoffer zőgazdasági gépe adók Nyiriné, K

Hereszéna, herepely és pelyva helybeli sőrét 21, Táci Sz I

F. Török Jánosnak seprőnek való cirok, van eladó.

Két kup jó leveles zaszalma és széna Huszár ucca 17,

MIELŐTT ÉPÍTKEZNE, keresse fel a

ZSOLDOS telepet,

az építkezéshez szükséges minden anyagot, többféle téglát és cserepet, cementlapokat, épületát és deszkát minden méretben, elsőrendű minőségben a legolcsóbban vásárolhat.

A kisgyűlés ma tárgyalja a szentesi városi választás ellen beadott felebbezést

A ma délelőtti kisgyűlésre pót-tárgysorozatot adtak ki. Az eredeti tárgysorozaton csak egy szentesi ügy szerepelt és pedig annak a közgyűlési határozatnak a jóváhagyása, mellyel a város a vármegyének ajándékozta a köz-kórház melletti kert telkét. A pót-tárgysorozatra is egy szentesi ügy jutott, de ez nagyobb érdeklődésre tarthat számot. A városi képviselőválasztás elleni felebbezéssel fog foglalkozni a kisgyűlés.

A városi képviselőválasztás teljes eredményét megelébbeszték annak idején Novobáczky Rezső és társai azzal az indoklással, hogy a választás még nem lett volna kiírható, mert nem volt a közgyűlés által megállapítva a virilis névjegyzék, pedig a felebbezők szerint

a törvény ezt a követelményt állítja fel a választás kiírásával szemben.

A felebbezést nemrégiben első fokon elutasította az igazoló választmány azzal az indoklással, hogy elegendő, ha a virilis névjegyzék kiigazítására kiküldött bizottság elvégzi a munkáját, nem szükséges közgyűlési határozat is a virilis névjegyzékről a választás kiírásához.

A felebbezők nem nyugodtak bele az igazoló választmány döntésébe, hanem tovább felebbeztek. Másodfokon a kisgyűlés elé tartozik az ügy és ezért kerül ma tárgyalásra.

A virilis névjegyzék ellen beadott felebbezések még nem kerülnek ezuttal sem a kisgyűlés elé.

DOBOS FERENC uri- és hölgyfodrászata

Harucker ucca 9 szám

uri fodrászatban elsőrangú botróválás, hajvágás és fejmosás. Kedvező abonens rendszer.

Hölgyfodrászatban hajvágás, ondolálás, fejmosás, vizondolálás, manikűr. Tartós hajhullámosítások géppel és gépnélküli készülékkel.

Hölgyeknek külön terem.

Újabb indítványok a pénteki közgyűlésre

Vágóhíd és inségsegély

A pénteki városi közgyűlésre tegnap három szociálista képviselő: Amburuzs Albert, Kádár Sándor és Mikecz János két indítványt nyújtott be.

Az első indítvány azt kívánja, hogy a város tegyen lépéseket sürgősen az OTI-nál megfelelő kölcsön készletére a vágóhíd építésének céljaira. Egyidejűleg a belügyminiszternél is járjanak el a kölcsönnyújtás engedélyezése végett.

A szociálisták második indítványa három részre oszlik. Mindenekelőtt feliratot javasolnak a törvényhatóságon át a kormányhoz azért, hogy a kormány tavaszra dolgozzon ki megfelelő munka-

programot az építőiparosok és a földmunkások foglalkoztatására.

A második rész azt kívánja, hogy azokon a napokon, mikor az időjárás lehetetlenné teszi az inségmunka folytatását, a város utaljon ki gyorssegélyt az inséges munkásoknak. Hasonlóképpen gyorssegélyt kérnek az inségmunkáknál nem foglalkoztatott ipari munkanélküliek részére is.

A harmadik rész hivatkozik arra, hogy az élelmiszerek árában az utóbbi időben jelentős drágulás állott be. Ennek jogán javasolják az inségnap számszáz százalékkal való felemelését.

Aggódnak a gazdák az őszi vetés sorsa miatt

A mai helyzet még indokoltabbá teszi a tavaszi vetőmagsegély megadását

Tegnap délelőtt ülést tartott a vármegyei mezőgazdasági bizottság vitéz dr. Baskay Gyula elnökletével. Az ülés elején dr. Csergő Károly és Kovács Gábor üdvözölték az elnököt abból az alkalomból, hogy a kormányzó a gazdasági főtanácsosi címmel tüntette ki. Hangoztatták, hogy megérdemelten érte a magas kitüntetés. Az elnök megköszönte az üdvözlést és ígéretet tett, hogy fokozott erővel igyekszik szolgálni a mezőgazdasági érdekeket.

Az elnök ezután elmentálta Oláh Mihályt, a mezőgazdasági bizottság nemrég elhunyt értékes tagját. Oláh Mihály emlékét megörökítették a jegyzőkönyvben.

A tél nehezén talán már tulajvagyunk — mondta megnyitójában az elnök —, bár a mostani napok a fagy miatt újabb aggodalomra adnak okot. Hótakaró nélkül szenvedni át a vetés a fagyokat. Ha a buza rendes időben kikelt volna, nem lenne ok az aggodalomra, mert husz fokos hideget is ki-

birna a buza a mi éghajlatunk mellett, de az idei gazdasági évben decemberben és januárban kelt ki a buza, az állandó tavaszi időjárásban fejlődésben volt és nem bír el huzamosabb ideig nagy hideget. A sorscsapásokkal sújtott Csongrádmegyének újabb gondot és aggodalmat jelent a buza sorsa.

— Erre való tekintettel erőteljesen kell hangsúlyoznia a mezőgazdasági bizottságnak a tavaszi vetőmag akciós szükségességét. Még ha nem fenyegetné veszedelem az őszi vetést, akkor is szükség volna a tavaszi vetőmagra, mert a tavalyi jégverés éppen a tavasziakban tette a legnagyobb kárt, de mennyivel inkább kell a tavaszi vetőmag most, mikor bizonytalan az őszi vetés sorsa. Főképpen árpa és zab vetőmagot kell kérnünk.

Az elnök előterjesztésére a mezőgazdasági bizottság kimondta, hogy felír a földművelésügyi miniszterhez tavaszi vetőmag kiutalása érdekében.

Sikkasztásért megbüntettek egy újságbizományost

Szentandrassy Imre nagymágocsi, jelenleg szentetornyai lakost sikkasztás címén feljelentette a »Függetlenség« című budapesti lap kiadóhivatala, mert — a feljelentés szerint — mint a lap bizományosa 1934 december 1-től 1935 április végéig Árpádhalom községben bizományban terjesztette a Függetlenséget és 232 pengő 72 fillérrel többszöri felszólításra nem számolt el.

A bíróság előtt Szentandrassy Imre beismerte a cselekményt. Azzal védekezett, hogy a bizományban átvett újság nagyrésze eladatlan maradt, a kimaradt példányok pedig elvesztek, s ezért nem tudott pontosan elszámolni. Azonkívül több példányt hitelbe adott s az adósok nem fizettek érte. Nagy szegénységben él, a megtartott pénzt élelemre költötte.

A bíróság sikkasztásért nyolc napi fogházra ítélte a megtévedt bizományost.

Ruházati cikkeket vásároljon Halász Szabó Sandor

divatüzletében Olcsó árak

Meglopta a vadházasársát

Lopásért egy hónapi fogházra ítélte a bíróság

Székely István Berekhát 4 szám alatti napszámos ellen lopás címén büntető eljárás indult. A vád az volt ellene, hogy 1935. május 18-án a vele közös háztartásban élt és azóta elhalt Kun Erzsébet birtokából hat rend ruhát, három kötenyt, egy kiegészítőt, imakönyvet, két pár cipőt, két párnahuzatot, egy tükröt, cselédkönyvet és különféle női fehérneműket magához vett, s azután a közös lakást elhagyta. Székely István, a feljelentés szerint, 50 pengő kárt okozott Kun Erzsébetnek.

Székely István igen eredetien védekezett a bíróság előtt. Részeg volt, tavaszi mámorában követte el a lopást, a lopott holmit eladta, s az árát részegségében mingyárt el is itta.

A bíróság, tekintettel büntetett előéletére, lopásért egy hónapi fogházra ítélte Székely Istvánt és nyomban lelakítottatta a fogházba.

Átmenetileg enyhül az idő

Szerdán egész Európában Magyarországon volt a leghidegebb, pedig nálunk is enyhülés volt észlelhető az előző naphoz képest. Ejszaka sem stüllyedt a hőmérő olyan mélyre, mint amennyit kedden délelőtt mutatott. Reggelre tíz fokos hideggel keltünk, ez napközben mmusz hat fokra enyhült. A jelek azt mutatják, hogy elállt a kellemetlen északi szél.

A meteorológiai intézetnek az a megállapítása, hogy a felhősödés és a délnyugati légáramlás, amely szerdán délután volt tapasztalható, a hideg átmeneti enyhülésével jár együtt. A felhősödés folytatódik, egyre erősebb borulást és ködösödést kapunk. Kisebb havazások is lesznek északon és keleten.

Mielőtt fűszer, csemege és egyéb háztartási cikkeket beszerezné, keresse fel

Szabó fűszerest (Kisplac)

hol a legjobb minőségű fűszert, csemegét, cukorkát, sajtokat és legfinomabb likőr-különlegességeket a legolcsóbban szerezheti be.

Savanyított uborka és paprika nagy választékban.

Telefon: 179.

(Bartha János u. 5 (volt Kártor-üzlet))

Telefon: 179.

Igazolványfényképeket

jól,

gyorsan

és olcsón készít

Hegedüs fényképész

Horváth Mihály

ucca 1

Megállapították a vásárhelyi határ rejtélyes halottjának kilétét

Egy öreg koldus ugrott a kutba

Megirtuk, hogy a vásárhelyi határban a fürkehami dűllő egy itató-kutjában férjholttestet találtak. A holttest nyakán késtől eredő szurt seb volt és ez gyilkosságra mutatott. A nyomozás rövidesen tisztázta a rejtélyes esetet.

Megállapították, hogy a halott Szabó Pál 67 éves vásárhelyi földműves, aki önkézével vetett véget életének.

Szabó Pál valamikor jobb világot látott, azután tönkrement és egy rokonánál tengődött kegyelemkenyéren. Időnként elkészült hazulról és alkalmi munkákat vállalt. A rokonok nem szívesen látták az idültatos természetű, lezüllött embert és folyton biztatták, hogy vagy vállaljon állandó munkát vagy álljon be az inségesek közé. Szabó azonban mindig azt felelte, hogy a gazdag rokonoknak kötelessége őt eltartani.

A rokonok félték is Szabótól, akiknek kalandos mult állt a háta mögött. Még a békeidőben egyszer öngyilkossági szándékából kutba ugrott, akkor

kimentették. Később bicskával elvágta a nyakát.

Több öngyilkossági kísérletről tudta a családban, tudtak arról is, hogy egyszer kiirtással fenyegette meg családját.

A mult héten a szállástadó rokon észrevette, hogy Szabó az istállóban gyanúsán tesz-vesz, majd mikor benyitott hozzá, hirtelen elfutja a mécses. A gazda gyorsan világot gyújtott és látta, hogy Szabó a jászol szélén ül, körülötte pedig csupa vér a szalma. Ekkor Szabó hirtelen felugrott és elrohant. Azóta nem is látták.

A nyomozás adatai szerint Szabó Pál egy darabig a tanyák között kóborogott és koldulással tengette életét, majd egy éjszaka beleugrott a kutba. Utóbb, ruhának pontos átvizsgálásakor néhány szalonabórt és egy kést találtak a zsebében. Az a feltevés, hogy a késsel maga szurt a nyakába. Mind a két öngyilkossági módot kipróbálta már régebben is.

A telepítési törvényjavaslat hivatalos ismertetője

A kormány elkészítette a telepítésről szóló törvényjavaslatot, amely a jövő héten előreláthatólag már a képviselőház elé kerül. A javaslatról felhivatalos forrásból az alábbi részleteket közlik:

A törvényjavaslat abból indul ki, hogy a helyes birtokpolitikának szaporítani kell az önálló, életképes kisbirtokok számát, állami kötelesség gondoskodni arról, hogy a kisbirtok terítoglását akadályozó okok megszüntjenek, valamint arról, hogy ez a szerkezeti változás társadalmi biztonságunkat és gazdasági erősdésünket szolgálja. Nem határidőhöz kötött újabb földreform kezdeményezést jelent a telepítés, hanem lehetővé kívánja tenni állandóan ható következetes birtokpolitikai tevékenység megindítását és fenntartását kellő pénzügyi megalapozással.

A javaslat évtizedekre szóló céltudatos birtokpolitikai tevékenység megalapozására törekszik, amelyet hosszabb idő alatt gazdasági konjunktúra mellett, de válságperiódusok alatt is folytatni kell. Ettől eltekintve, elsősorban olyan elemek erősödésére törekszik, amelyek bizonyos anyagiakkal már rendelkeznek. A kitűzött cél új kisbirtokokat létesíteni és a meglévő törpebirtokokat kiegészíteni. Súlyt helyez a javaslat arra, hogy megfelelő nagyságu területek felhasználása esetén, ahol kisbirtok juttatása nagyobb csoport részére válik lehetővé és ahol később önálló községgé alakulásának előfeltételei megvannak, a községi alakulás lehetősége már az első megszálláskor biztosított.

Igyekszik a javaslat a földnélküli, két keze munkájából élő lakosság érdekeit is biztosítani, a tulajdonképpeni kisbirtokhoz juttatni azonban nem ezeket akarja, hanem olyan családokat, amelyek már bizonyos anyagiakkal már rendelkeznek és így nemcsak szociális és népesedési, de termelési szempontból is meg fognak felelni a hozzájuk fűzött várakozásoknak.

A földterületek megszerzésében főként arra kíván tekintettel lenni a tervezet, hogy ne érintsen nagyobb területet, mint amelyek felhasználására az adott pénzügyi lehetőségek módját nyújtanak.

A szükséges területet a vagyonváltásföldek és a 15 millió pengő erejéig köztartozási hátralék fejében leadandó földeken kívül elsősorban szabad kézzel és állami elővásárlással kívánja megszerezni.

Számításba vették a tulajdosodott védett nagybirtokok területét is. Körülbelül 200,000 kat. hold az olyan

nagybirtokok területe, amelyek értékükön túl vannak terhelve és így ezek egy része birtokpolitikai célokra felhasználható.

A javaslat a keletkező kisbirtokot tulajdoni formában kívánja juttatni a kisbirtokosoknak, figyelembe véve azonban mezőgazdasági lakosságunk jelenlegi pénzügyi erőtlenségét, módot kellett adni arra is, hogy felmondhatatlan és később tulajdonul megszerezhető haszonbéri kisbirtokok is keletkezheszenek.

A javaslat a haszonbérleti telepítésre is módot ad, de elsősorban mindenütt a tulajdoni telepítésre kell törekedni.

A felhasználásra kerülő ingatlanok becsértékében és a tulajdonost illető kártalanítási megállapításában a javaslat vezérelve az, hogy a felhasználott földnek tulajdonosait teljes kártalanításhoz juttatja.

A kártalanítási összeg fejében a kincstár a teljes becsérték kétharmadát nyomban kifizeti készpénzben: egyharmadát 25 év alatt 3 és fél százalék kamatozással évi egyenlő járadékösszegekkel törleszti.

ÉRTESÍTÉS

Tisztelettel hozom Szentés város és környéke n. é. közönségének tudomására, hogy 34 évi városi közszolgálat után nyugdíjaztatásomat kértém és Szentésen,

Kossuth u. 18 szám alatt a

biztosítási irodát

nyitottam, ahol a biztosítás minden ágazatával, úgymint élet-, tűz-, jég-, betöréses-lopás-, üveg-, stb. biztosításban készséggel állok a n. é. közönség rendelkezésére. 34 éves kifügástan közszolgálati multam biztosítékul szolgál arra, hogy a biztosítási ügyleteket a legmegbízhatóbban és a legszolidabban fogom kötni. Mindenkor megbízóim érdekét kívánom szolgálni ezen új munkásságommal is. Biztosítási és adóügyekben felvilágosítással készséggel és díjtalanul állok a t. közönség rendelkezésére.

Szíves látogatását kérve, vagyok hazafias tisztelettel:

STRASSER SANDOR

nyug. városi adópénztárnok biztosítási irodája, Szentés, Kossuth u. 18. (Bocskay ucca sarok.)

SORSJEGYEK ÁRUSÍTÁSA!

6-os gazdasági cséplőmet bérbe vagy felekeresetre kiadnám. 300 kg-os mázsa eladó Honvéd ucca 28. 666-16

Ellopták az üzlet elé kitett korpát

Vakmerő lopás történt kedden délután Berekháton. Vida Szücs Imréné Vásárhelyi ut 6 számú szatócsüzlete elé a küszöbre egy zsákban fémháza buzakorpa volt kitéve mintának. A zsák korpát délután 4 és fél 6 óra között ismeretlen tettes ellopta a nyílt helyről.

A lopást Vida Szücs Imréné bejelentette a rendőrségen. Kára 7 pengő. A tettes után megindult a nyomozás.

Öt pengő

I drb. friss és prima kerékpár külső gumi, új kerékpár 85 pengő használt kerékpár 20 pengőtől már beszerezhető BORI-nál Széchenyi ucca 59

Falopásért megbüntették

Az utóbbi időben feltűnően elharapózott falopások ügyében a nyomozás egymásután eredményre vezet. Az egyik lapusztitót Csonka Imre alsócsordajárású napszamos személyében most bíróság elé állították. Az volt a vád ellene, hogy január 11-én, 18-án és 19-én, tehát három ízben fát lopott a Kurcaoldalról.

Csonka Imre beismerte a falopást. Nagy szegénységével védekezett, fáztak és nem volt mivel tüzelni, azért vágta ki a fát.

A bíróság lopásért három napi fogházra ítélte Csonka Imrét és nyomban lekísértette a fogházba.

Villanyszerelést

havi részletre is olcsón készítt és javítt

Kovács Rálmán

Kossuth u. 11. Zseni f. ház. Villamos iroda mellett

Jelentős zsrírhivitel indul Anglia felé

Budapestről jelentik: A mult évben rohamosan fokozódó magyar fémhárú termelés szükségessé tette a zsrírhivitel kereteinek bővítését. Németország felé irányuló kivitelnünk állandó növelése nem volt elég arra, hogy a mutatózó felesleget le tudjuk vezetni. Szerencsére tavaly az Amerikában meginduló zsrírhossz az év elején lehetővé tette, hogy Angliába nagyobb mennyiségű zsrít tudjunk elhelyezni.

Az angol zsrírhossz tavaly mind nagyobb jelentőségűvé nőtt és egész évben folytak a szállítások az új piacra. Külkereskedelmi szerveink az idén, látva az angol piac nagy jelentőségét, igyekeztek a zsrírhivitel részére kedvező valuta konstrukciót biztosítani. Ez a fáradozás sikerrel járt. Nagyban hozzájárult a kivitelt újabb élénkítéséhez az a körülmény is, hogy Angliában a zsrírák kissé emelkedtek. Január óta ezideig 100 vagon zsrít vittünk ki. Most további 45 vagon sikertelt elhelyezni.

Azok a hírek, mintha az angol hivatalos körök a baromfikivitelnél a szerbeknek nyújtott vámkedvezmény kártpótlása fejében vásárolnák a magyar zsrít, nem teletnek meg a valóságnak. Ezeket a híreket azért sem lehet komolyaknak tekinteni, mert köztudomásu, hogy az angol piacon teljesen szabad verseny uralkodik. A hivatalos körök tehát nem adhatnak ilyen formájú kártpótlást, legfeljebb vámkedvezményt nyújthatnak. Az utóbbi időben pedig egyedül a szerbek részesültek ilyen vámkedvezményben a baromfi bevitelénél az angolok részéről.

Ha jó és pontos órát akar, javíttasson Jámbor órásnál Széchenyi ut 15 (Szeder-telep). 661-13

Fényképezőgép, 4 és félx6-os, állvány-nyal együtt eladó; értekezni Székfü u. 5 szám. 677-16

LONFELE

askés minden hiro
bank kereskedőné
29. Telefon 120.
nkén 8 pengőért

krényt, lehetőleg tü
Ire keresek. Cim
262

ftcsyvek vannak el
n ucca 4 szám alatt

leres kocsit-aljat, es
is megvételle ker
nberg Ernő ucca
60

széna van eladó;
ytóke 14 szám. 62

s kutágas, egy ki
ám és kukoricamor
a 18. 61

óasztal van eladó
szám alatt. 51

badimódra készült
akkor keresse fel P
zi Ferenc ucca 14
60

szemüvegek legolc
ékszer, látszer üzlet
ok ócsón, jótállás
59

széna és szalma ölsz
irdelődni Vecseri u
65

kö eladó Lakos ucca
64

állapotban lévő szec
e keresek. Ertekezni
a 1a. 64

p, ócsó ruhát akar,
József uriszabót St
ca 11. 64

pothan lévő haszn
Bléer József Haru
804

ak berek 60 szám a
kanakvaló vessző
801

Szabesynél, Huszár
ófos és divatúrú leg
rebat. 799

gyma van eladó Fel
akórházi kertészlak
798

gas, egy kasztnis szár
ít eladó; értekezni le
szán. 797

Jónát 16 szám alatt
rmányszalmája van
ugyanott. 793

ék 2 és fél colos kör
adó Megtekinthető
Nováknál. 791

bián községhez tart
1 kis és nagy tételek
568

s egy pár használt
Kluzá ucca 24 al
807

or hályha eladó Sáfr
29. 571

1 81 szám alatt febr
s 8 hentesüzlet nyi
818

nagyobb mennyiségű
dekódm Széchenyi u
ést vállalok. 816

ucca 49 alatt asztalsp
ézikocsi és 400 kéve sz
ska. 814

ok kardán meghajtás
ftertraktorok, egyéb m
épet és szerszámok
Kossuth ucca 32.
819

repelyva, takarmánytör
beli etetésre is eladó
Sz. Imréné. 823

snak Kátai ucca 15 al
círok, háziszappan és m
822

veles szár, egy kazal
éna eladó; értekezni I
17. 572

LONFÉLE

eskés minden hirdett
bank kereskedőnél, Ti-
29. Telefon 120. Kö-
nkén 8 pengőért ismét
794-16

crényt, lehetőleg tükö-
re keresek. Cim a ki-
262-L

ltcsövek vannak eladó
n ucca 4 szám alatt.
48-L

leres kocsi-aljat, esetleg
is megvételre keresek.
nberg Ernő ucca 25.
607-13

szára van eladó; érte-
zők 14 szám. 620-13

s kútagas, egy kisebb
ám és kukoricamorzsó
a 18. 617-13

óasztal van eladó Kis-
szám alatt. 517-13

badimódra készült két-
akkor keresse fel Pinter
zi Ferenc ucca 147.
609-13

szemüvegek legolcsób-
ékszer, látszer üzletében
ok úcsón, jótállás mel-
597-13

eszára és szalma ölszám-
rdelődni Vecseri ucca
656-16

ó eladó Lakos ucca 49
649-16

állapotban lévő szecska-
e keresek. Ertekezni le-
a 1a. 646-16

p, úcsó ruhát akar, ke-
József uriszabót Stam-
ca 11. 641-16

potban lévő használt
Bluer József Harucker
804-24

ak berek 60 szám alatt
kanakvaló vessző van
801-23

Sibesynél, Huszár u.
ófos és divatárut legol-
reztát. 799-23

zyna van eladó Fekete
akórházi kertészlakás-
798-23

gas, egy kasztnus számkó
it eladó; értekezni lehet
szám. 797-20

Jónát 16 szám alatt egy
rminyszalmája van el-
ugyanott. 793-23

ék és fél colos körfor-
adó Megtekinthető Te-
Voviknál. 791-23

bián községhez tartozó
1 kis és nagy tételekben
568-13

s egy pár használt ko-
Kluzá ucca 24 alatt.
807-23

or kályha eladó Sáfrány
29. 571-16

9. 81. szám alatt február
s 8. hentesüzlet nyílik.
818-23

nagyobb mennyiségű vá-
dekődni Széchenyi ucca
est vállalok. 816-23

ucca 49 alatt asztalspar-
ézikocsi és 400 kéve szár,
ska. 814-23

ók kárán meghajtással,
offertraktorok, egyéb me-
épes és szerszámok el-
Kossuth ucca 32.
819-16

repelyva, takarmánytörök
béli etetésre is eladó Al-
Sz. Imréné. 823-23

snak Kátai ucca 15 alatt
cirok, háziszappan és mák
822-23

veles szár, egy kazal bu-
éna eladó; értekezni IV.,
17. 572-16

NAPIHIREK

CSÜTÖRTÖK, február 13. Róm.
kat.: Ricci sz. Kat. — Protestáns: Ella.
Nap kél: 7.11 óraker, nyugszik: 5.19
óráker. — Hold kél: — óráker,
nyugszik: 8.45 óráker.

Időjelzés: Elénkebb légáramlás.
Sok helyen felhő és köd. Több helyen
zuzmaraképződés. Egyes helyeken —
inkább csak északon és keleten — ki-
sebb havazás. A hideg csökken.

— **Terményárak.** A városi gazda-
sági hivatal tegnap a következő ter-
ményárakat rögzítette: a gabonakeres-
kedőknél buza 17—17.40, árpa 15.50—
16, zab 16, tengeri 14.50—14.80 pengő.

— **Ma: közigazgatási bizottság és
kisgyűlés.** A vármegyei közigazgatási
bizottság ma délelőtt 10 óráker tart-
ja februári rendes ülését. Utána 11 órai
kezdettel kisgyűlés.

— **A vármegye egészségügyi hely-
zete.** A fertőző betegségek terjedéséről
kiadott legújabb jelentés szerint január
második felében a vármegye területén
lassu emelkedést mutatott a megbete-
gedések száma, de halálos kimenetelű
csak két fertőző megbetegedés volt.
Mind a ketten tifuszban haltak meg,
az egyik a szentesi közkörházban, a má-
sik a dorozsmai járás egyik községében.

— **Zsidó kulturdelután.** A szentesi
izraelita hitközség kulturbizottsága va-
sárnap délután 5 órai kezdettel a zsidó
iskolában kulturrendezést rendez. Elő-
adók: dr. Aczél Béla, Gellér Brunó, dr.
Vajda János. Belépődij nincs. Az érdek-
lődeket ezuton hívja meg az elnökség.

— **A Magyar Vöröskereszt Egylet**
Szentes városi választmánya hétfőn dél-
után 5 óráker tartja évi rendes közgyű-
lését a városháza 42. számú szobájá-
ban. Ezen közgyűlésre a tagokat ez-
uton hívja meg az elnökség azzal, hogy-
ha ezen közgyűlés határozatképes nem
lenne, ugy a közgyűlést február hó 20-
án, csütörtökön délután 5 óráker ugyan-
ott fogjuk megtartani, mely közgyűlés
tekintet nélkül a megjelent tagok szá-
mára, a tárgysorozatba felvett ügyek-
ben határozni fog.

— **Uj tag a vármegyei mezőgaz-
dasági bizottságban.** A vármegyei mező-
gazdasági bizottságban Oláh Mihály
halálával megüresedett helyre Rácz Mi-
hály csongrádi kubikost hívták be.

E héten külön asztalon nagy maradék
vásár hihetetlen olcsón
a **Brüll** áruházban

— **Egy idős ember súlyos balesete.**
Busa János 70 éves csongrádi lakos a
rakott kocsirol leesett és eltört a lába.
Súlyos állapotban a szentesi kórházba
szállították.

— **Csökkent a bankjegyforgalom.**
A Magyar Nemzeti Bank bankjegyfor-
torgalma február első hetében 25.6 mil-
lió pengővel csökkent.

— **Súlyos baleset faásás közben.**
Váci Sándor szegvári gazdasági alkalm-
mazott fát ázott. Munka közben olyan
szerencsétlenül lépett, hogy eltört a lá-
ba. Súlyos állapotban beszállították a
szentesi kórházba.

— **Olasz és német tanítást kitünő,**
gyors módszerrel, méltányos díjazás
mellett vállalok. Cim a kiadóhivatal-
ban.

Autogén hegesztést

épület és géplakatos munkákat
vizezeték és fürdőszoba beren-
dezések szerelését és javítását
méltányos árakért végez

Molnár Antal géplakatos
Sáfrány M. u. 30.

— **Elveszem a feleségem.** A far-
sangi szezonnak sok érdekessége kö-
zött, mint valami francia pezsgő, olyan
vidámító száma az a kitünő vígjáték,
melyet ma játszik a mozgószínház »El-
veszem a feleségem« címmel. Csupa
humor, jókedv, muzsika az egész film.
A színészek egytől-egyig a legjobb vig-
játék sztárok sorából kerültek ki s ezek
között is »Ralph A. Roberts vízi« el a
pálmát. Mellette Viktor de Kowa emef-
kedik ki különösen. A műve elegáns s
a zene Eduard Klimecke tehetségét di-
cséri. Farsangi mókák, bonyodalmak
véget nem érő láncolata köti meg a
nézőket s abból csak harsogó kacagás-
sal menekülhetnek egy-egy pillanatra.
Három Híradó önti pazarul a látványos-
ságokat a világ minden részéről. Olasz
repülő bombázása egyik szenzációs
 attrakció ezek között. Előadások 6 és
fél 9 óráker filléres helyárrakkal.

— **Öt kilométernyire rohant a há-
zától és meghalt.** Horváth Sándor 39
éves monostori gazdálkodót holtan ta-
lálták lakásától öt kilométernyire a
szántóföldön. Megállapították, hogy éj-
szaka Horváth az ágyban szivrohamot
kapott. Fuldokolva a nagy fájdalom-
tól, félrülten kiugrott az ágyból és
hiányos öltözetben öt kilométert rohant,
amíg egy szántóföldön összeesett és
meghalt. Halálát szívbénulás okozta.

— **Csodás menekülés a halál tor-
kából.** Székesherváron a vasuti állomás
közlemben a sineken akart áthaladni
Nagy József raktármunkás. Cipője be-
leszorult a váltószerkezetbe és bármény-
nyire is igyekezett, képtelen volt lábát
kiszabadítani. Ebben a pillanatban ro-
bogott elő egy vasuti mozdony. Nagy
József a rémülettől ájultan esett a si-
nek közé. A mozdony hőkeje kiemelte
az ájult ember lábát a sinek közül és
maga alá gyűrte. A mozdony ebben
a pillanatban állt meg. Az ájult em-
bert a véletlen szerencse folytán kisebb
zuzódásoktól eltekintve sértetlenül emel-
ték ki a mozdony alól.

— **Iparügy.** Gyarmati István (Wes-
selényi ucca 105) a cipészipar gyakor-
lására kér engedélyt. — Orgován Fran-
ciska (Stammer Sándor ucca 9) gabo-
nakereskedésre kér iparigazolványt.

— **Körözés.** Kövecser Gáspár sö-
vényházi kertész közlekedési kihágásért
4 pengő pénzbüntetést helyettesítő két
nap elzárásra ítélték jogerősen. A ker-
tész a büntetés kitöltése elől ismeretlen
helyre távozott. Az alispán most elren-
delte országos körözését.

Értesítés

Az általunk 50 esztendő óta képviselt „Magyar Francia Biztosító R-T” nevével kapcsolatosan a nevezett biztosító intézet tudta nélkül és utólagos tiltakozásával hirdetés jelent meg. Szives tudomására adjuk mélyen tisztelt ügyfeleinknek és tisztelt közönségnek, hogy ma is és a jövőben is képviseljük a „Magyar Francia Biztosító R-T”-t az eddig kipróbált hozzáértéssel, megbízhatósággal és a biztosító felünk érdekeinek legmesszebbmenő megvédésével, ugy, mint eddig.

Teljes tisztelettel

Hoffman Jakab és fia

a Magyar Francia Biztosító R-T
főügynöksége

Kávékeverékek

legjobb és legolcsóbbak

GYARMATI

fűszeresnek

a mozi mellett.

— **Dugulás és aranyeres bántal-
mak,** gyomor- és bélzavarok, máj- és
lépduzzadás, a has állandó puffadtsága
és a rekeszizom gyakori feltelődése,
hát- és derékfájás ellen a természetadta
»Ferenc József« keserűviz, kisebb ada-
gokba elosztva, naponta többször bevé-
ve, hathatós segítséget nyújt. Tudomá-
nyos megfigyelések beigazolták, hogy
a **Ferenc József** viz ahasi megbetege-
déses eseteiben — tultáplált, vérbő
egyéneknél is — gyorsan, biztosan és
mindig enyhén hat.

Takarékhitel könyveckére 6 Havi Részletre
vásároljon jól jár, apróbb részletekben fizethet
Kérjen könyveckét

Halász Szabó Sándor
divatüzletében.

Halálfejes zászló alatt

Az »Alföldi Ujság« eredeti regénye

Irta: Fejérváry József. 50.

Nyílt az ajtó s belépett egy le-
gény. Rózsa Sándor volt. A fiskális ur
feltolta az okuláréját a homlokára s te-
tőtől-talpig végigmérte a jövevényt. Va-
lószerűleg azt vizitálta, hogy néz-e ki
belőle egy kis apróköltség. Ugy látszik,
hogy megnyerte a bizalmát a vendég,
mert elmosolyodott. Ez a mosoly azon-
ban olyan volt, hogy félrehúzódott a
nagy szája és a füstölt, fekete viztolyá-
sos fogai kivillantak.

— Ujjon le — mondta szigoruan.
Mintha csak hivatalbeli ur volna.

— Köszönöm, nem fáradtam el.

— Mivel szolgálhatok? — Ezt már
felállva kérdezte a fiskális.

— Hát kérem — mondotta a jöve-
vény — tanácsot kérnék én.

— Löhet — felelte a fiskális. — De
vannak-e kézzel fogható bizonyítékaid?
— Es az ujjait jelentősen morzsolta
össze.

Ez kezdetnek jó volt. Azt nem té-
telezhette fel mindjárt, hogy bajbaju-
tott emberrel van dolga. Pláne, akinek
a törvénnyel lenne számadása. Hisz aki
ide eljön az Iskola ucca környékére,
annak látnia kellett a szegedi várat.
Ott pedig silbak áll a kapu alatt. Mégis
tisztában kell lenni a dolgokkal. Es Ró-
zsa Sándor elérte a kérdés velejét.

— Pénzem az van és azonnal fizet-
tek a tanácsért.

— Sára néni! — kiáltott ki most
a fiskális. — Hamar egy zsebkezdőt.
— Azután, hogy a Sára néni nem jött
valami szaporán, a kabátja ujjával tö-
rölte le az egyik poros széket és azt
tolta a vendég elé. Aztán leült maga
is és savószínű szeméit kérdően füg-
gesztette az emberre.

— Hát most elő a farbával.

— A dologra térek — kezdte Ró-
zsa Sándor. — Arról van szó, hogy én
meg szeretnék házasodni.

Erre már elnevette magát a fiská-
lis. Odacsapott a két térdére:

— Hát mi vagyok én, eladó lány,
mi?...

Percekig tartott ez a fölényes ne-
vetés. Rózsa Sándornak egy kicsit az
önérzetére ment a dolog, de nem jött
gerjedelembé. Tudta, hogy sokféle háj-
jat van megkenve ez a vajások jogász,
kinek nem egyszer már hajszálon for-
gott az egész diplomája. Nem izgult
tehát, hanem most ő állt az erdő felől.

— Tudom, hogy nem eladólány,
vagyis nem lány, de talán egy kicsit
eladó, legalább is a tudománya.

(Folytatjuk.)

V AJ D A E R N Ö

Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Ujság«
nyomdájában, Szentesen.

Felelős szerkesztő és kiadó

Mosott rongyot, nagyobb darabokat,
ami a szálát nem hagyja, megvesz la-
punk kiadóhivatala. 392-L

Egy 16 utáni kocsi eladó Nyiri ucca
2-a szám alatt, 9 szám alatt lakás van
kiadó. 674-16

FÖLD

Eladó Alsóréti 146 számú 4 hold tanya-föld; értekezni ugyanott. 651-16

Szedertelepen 200 öles termő gyümölcsös telek, szenes kályha eladó; értekezés Balogh János ucca 5. 663-20

Szentlászlóban egy fél háziföld részlet-fizetésre eladó; akáctasozlop eladó; értekezni Honvéd ucca 82. 675-16

Derekegyháza 128-as parcella és jó leveles szár eladó; értekezni Sáfrány Mihály ucca 1. 683-16

Berkó örökösöknek 2 háziföldjük eladó. Érdeklődni Szilfa ucca 1-a szám alatt. 688-16

Földek, házak vételét, eladását legjobban közvetíti Pollák Géza irodája Kossuth ucca 15 szám. 665-16

Eladó Kistóke 294 és 82 számú tanya-földek; értekezni Széchenyi ucca 98 és 99 számoknál. 729-20

Eladó Nagynyomás 14 számú 8 kishold föld tanyaépületekkel; értekezni lehet ugyanott. 783-20

Két hold föld a Sulymostó partján eladó; értekezni lehet Stammer Sándor ucca 5. 714-20

6 hold föld a Vajda-telep mellett eladó; értekezni lehet Kishát ucca végén 154 tanyaszám alatt. 731-16

Pesti malom előtt két hold föld felszántva apró veteményeseknek haszonbérbe kiadó. Vöröshagyma kis és nagy tételekben jutányosan kapható Bálint ucca 17. 561-20

A Felsőréten 2 és fél hold föld haszonbérbe kiadó; értekezni lehet Bercsényi ucca 127. 735-20

10 kishold föld Nagymágyocson Lajostanyai állomás mellett eladó. Értekezni lehet a helyszínen Vági Józseffel. 576-L

Kistóke 243 számú 1 kishold tanya-föld eladó; értekezni lehet Cicatricis ucca 60 szám alatt. 795-23

Szentlászló 46 számú tanya 6 hold földdel eladó; értekezni lehet ugyanott. 821-23

HAZ

Eladó Lakos ucca 40 számú ház és Nagyhegy 332 számú föld lakással; értekezni Vörösmarty ucca 10. 618-13

Batthyány ucca 21 számú ház kedvező fizetési feltételek mellett eladó. Értekezni ugyanott. 624-13

Életjáradék ellenében vagy részletfizetéssel való törlesztésre vennék a Nagyhegyen földet épülettel, beüditve vagy anélkül. Teljes biztosítékot nyújtok. Jelentkezéseket a kiadóhivatalba kérek. 574-L

Andrássy ucca 9 számú ház eladó; értekezni lehet ugyanott. 659-16

Házat veszek haszonélvezettel vagy életjáradékért. Cim a kiadóban. 643-16

Eladó Pacsirta ucca 14 számú kétszobás ház, minden mellékkeliséggel, víz bent. Értekezni Bagy tüzoltóőrmesterrel, város háza. 686-16

Nyíri ucca 6 számú ház és Nagyhegyen buzavai bevetett szántó és gyümölcsös eladó; értekezni ugyanott. 685-16

Zrinyi ucca 15 számú ház és egy nagyobb eladó. Értekezni lehet ugyanott. 505-13

Eladó Mikecz ucca 1 számú ház sürgösen, olcsón, víz, villany bent. Értekezni Sáfrány Mihály ucca 96. 700-20

Szeder Imre ucca 7 számú ház eladó; értekezni lehet ugyanott hétfőn és csütörtökön. 727-23

Váradi Lipót Árpád ucca 14 számú ház (Szeder-telep) eladó; értekezni Petrovics Soma ucca 12. 721-20

Nyugdíjasnak alkalmas szép kis ház gyümölcsös kerttel, kövesút mellett, villany bent, esetleg törlesztésre is eladó. Knézich Károly ucca 4. 744-23

Bercsényi ucca 36 számú ház eladó, víz, villany bent; értekezni a fenti szám alatt bármikor. 750-23

Szedertelep, Petrovics Soma ucca 25 számú ház eladó. 776-23

IV., Gógánysor 30-a számú ház eladó; értekezni lehet ugyanott. 569-23

Fekete Márton ucca 2-a számú ház gyümölcsös kerttel jutányosan eladó; értekezni ugyanott. 802-23

Életjáradékért a városban házat, szigetben szőlőt vennék állami. Cim a kiadóban. 796-23

Kéreg ucca 10 számú ház olcsón eladó; értekezni ugyanott, déli órákban. 790-23

Eladó Nyíri ucca 4 számú ház és egy hasas tehén; értekezni lehet a fenti szám alatt. 809-23

Kishát ucca 1 számú ház eladó; értekezni lehet dr Szittner és dr Balázs ügyvédeknel. 815-23

ÜZLET-ÜZLETHELYISÉG

Fűszerüzlet berendezéssel kiadó. Értekezni Wesselényi ucca 35 háznál. 676-19

Kiadó üzlethelyiség, borbélyberendezés, női haj nagy választékban; nagybelfajta rézüst eladó Szürszabó Imre ucca 17 alatt. 813-23

Vörösmarty ucca 10 számú sütőde kiadó; értekezni lehet ugyanott. 824-23

LAKÁS. ELLÁTÁS

Egy külön lakás kiadó, azonnal elfoglalható Fekete Márton ucca 13 szám. 603-13

Huszár ucca 8 szám alatt egy kis lakás kiadó. Széna van eladó. 652-16

2 és 3 szobás modern lakás kiadó, azonnal elfoglalható Szürszabó ucca 6 sz. alatt. 672-16

Butorozott szoba van kiadó Klauzál ucca 18 szám alatt. 669-16

Butorozott szoba különbejárattal kiadó báró Harucker ucca 49 alatt. 575-L

Tóth József ucca 42 szám alatt két udvari szoba hozzátartozóival, villany és vízvezetékekkel május 1-re kiadó. 761-27

Különbejáratu butorozott szoba kiadó tanítócsaládnál, Simonyi Ernő ucca 17 szám alatt. 756-20

Külön szoba-konyhás lakás február 15-ére kiadó; értekezni lehet Varró ucca 4. 745-0

Udvari nagy szoba beraktározásra kiadó, ugyanott befelől nyíló ablak megvételre kerestetik. Horváth Gyula ucca 9. 743-20

Egy szobakonyhás lakás kiadó, azonnal elfoglalható; ugyanott 170 kilós zsirmalac eladó Mecs Balogh ucca 13 sz. alatt. 777-23

Márcus elsejére kiadó padolt szobás ház, szép gyümölcsös kerttel Szedertelep, Táncsics Mihály-sor 11. 779-23

Petrovics Soma ucca 7 szám alatt butorozott szoba van kiadó; kosztosokat vállalok. 710-20

Különbejáratu csinosan butorozott szoba kiadó Szent Imre herceg ucca 4 szám. 742-13

MUNKA-ALLÁS

Nagykirályság 53 szám alá tanyást keresek. Értekezni Dónát 116. 613-13

Irnök kerestetik irodába, gépiró előnyben. Cim a kiadóhivatalban. 635-13

Egy gyakorlott fizetéses varróleányt és egy tanulóleányt felvesz Kiss Ferencné nőiszabó, Szemere Bertalan ucca 15. 670-16

Molnártanoncot felvételre keres a Mucsi-malom, Derekegyházoldal. 694-20

Mosni, vasalni ajánlkozom, uri házhoz; értekezni lehet városi mázsaháznál. 758-20

Ügyes fiút papucstanulónak felvesz Kádár Gyula papucsos, Kisgörgős ucca 18. 755-23

Vizsgázott ápoló hosszú bizonyítvánnyal beteg mellé ajánlkozok, vagy orvos mellé, esetleg gyógyszerárba. — Cim a kiadóban. 785-23

Konyhakertészethez társat keresek. Egy igásló és szánkónak való akácta és nyárta eladó Lévaiknál, Vecseri ucca 35 szám. 715-20

Mezőgazdasági munkákban is jártas megbízható igáskocsis felvétetik Tóth József ucca 28-a szám alatt. 753-13

Idősebb házaspárt tanyapásztornak keresek Szentlászló 14 szám alá, Hajdu János. 728-16

Éves bikaborju tenyészbikának és megtelelő, eladó Nagytóke 5 szám alatt. 726-16

Ügyes varrónő házhoz ajánlkozok, esetleg tanyára. Cim Mentő ucca 32. 810-23

Egy ügyes horgoló kislány kerestetik Rothermere ucca 4 szám. 806-23

JÓSZAGOK

Graff Emil Kaján 71 számú tanyáján engedélyezett deres ménnel a fedeztetést megkezdte. 820-23

Eladó 2 darab prima 150 kilós sertés — kisjenei — Apponyi-tér 9. 602-13

Egy 130—140 kiló körüli kisjenei zsirsertés van eladó Urgesor 8 szám alatt. 601-13

Rothermere ucca 16 szám alatt 2 darab jó zsirsertés eladó. 6166-13

Eladó két darab hasas süldő Alsóréti 51 alatt, Józsa Jánosnál. 637-16

150 kilogramos hízó és elsőrendű heremag van eladó Deák Ferenc ucca 75 szám alatt. 655-16

Engedélyezett arabs fekete deres ménnel a fedeztetést megkezdtem Kenéz Ferenc Dónát 66 szám. 653-16

Fiatal zsirsertések vannak eladók Sarkló ucca 8 szám alatt. 680-16

Nagygörgős ucca 15 szám alatt egy ugató hajtó puli eladó. 660-16

20 darab választási malac van eladó Jókai ucca 64 szám alatt. 681-16

Eladó egy fajtszta berkshirei engedélyezett kan gróf Tisza István ucca 42. Ugyanott istállótrágya kapható. 696-20

Berczeli István engedélyezett bikával fedeztet Alsóréti 212, Váradi-tanya. 718-20

Klauzál ucca 46 szám alatt egy 110—120 kilós zsirsertés eladó. 773-20

Egy 110 kilós zsirsertés és egynek a fele eladó Rákóczi Ferenc ucca 80 sz. alatt. 749-16

Mársa körüli angol hízott sertések vannak eladók II., Széchenyi ucca 131 sz. alatt. 805-16

Egy fekete engedélyezett ménnel megkezdtem a fedeztetést Dónát 84 alatt, Tihanyi Antal. 800-23

Egy simenthali bőteju hasas tehén eladó Knezhich Károly ucca 3. Berekhát. 570-16

Gyarmati Lászlónál fajtszta berkshirei 9-ik hónaposak, egy kan és egy hasas koca eladó Nagygörgős ucca 14. 812-23

Berkshirei tenyészkan és koca, egy pecsenyemalac eladók Lakos ucca 23. — Mágocsi ut 5 haszonbérbe kiadó. 811-23

Eladó egy darab szép kővér malac, 115—120 kilós, Nagyörvény ucca 4 szám alatt. 808-18

Egy 150 kilós zsirsertés eladó Kistóke 37 szám alatt Aradi Szilveszternél. 817-23

KÜLÖNFÉLE

Egy nagyatádi kocsi és egy kéziszivattyu eladó Soós vendéglőben. 751-23

Borsó — zöld, express — vetőcélra kapható Pásztor-magtárban. 747-20

Egy keveset használt előnyomda-felszerelés eladó Borza ucca 20 szám alatt. 778-23

Ki hogy akar úgy ehét jó izletes kenyeret, akár huszonnégyeset! Kapható Demeter Istvánnál, Jókai ucca 60. 775-23

Kész festett butorok rendkívül olcsón kaphatók Sztanajovitsnál, Bocskai ucca 22. 782-20

Akáctakutgém eladó Lakos ucca 39 szám alatt. 693-20

Egy 16 után való könnyű kocsi eladó. Megtekinthető Bercsényi ucca 119 sz. alatt. 786-20

Város területén házarabban földeket előnyosai ingatlan iroda, K

Kossuth ucca 17 szám alatt termései száraz morzsa

Önhajtású betegkocsik készítésre eladó. Eladó. Hához varrni lehet chenyi ucca 8.

Arankamentes hereni cseri ucca 12 szám

Friss tejet hához lehet nyi ucca 55 szám.

Szalma, egy kis bo Alsóréten; értekezni IV., Nyíri-köz 3-a.

Nyersbort bármire kikészítik, napi áron tot, cipőt géppel fest

Mecs Balogh ucca 7 oldalok, kerekék, sa kocsialkatrészek jutá

Festett puha ágyak tudható Gallasz todr 26 szám alatt.

Figyelem! Kevés péi akar, keresse fel Szijmar, Deák Ferenc ucc

Liszt 6-os 24, 5-ös 27. 32, rozs 20,28. Gomb lom mellett.

Mindentéle használt f pót., edényt készpénz Fekete Márton ucca lep)).

Eladó 30 mázsás fotel, aszparádusz, 12 tusz Bercsényi ucca 5

A felsővályogverő mennyiségű vályog verést vállalok Bercs

Seprőt eladok, cirkot lébe teldolgozom; bá sokra mosást vállalo

Eladó 4 kocsi busaszámu háznál.

Kerítőháló eladó Bere a boltból.

Varga Imrének kasnara rozseje van eladó rompánál.

Héreszéná, kisebb-n nagyobb árpa van elarenc ucca 15.

Használt, de jókarbamával olcsón eladó kban.

Elsőrendű ünneplő és nagy választékban kaphos csizmadia meste

Három magyar szó: munkát akar, keresse Stammer Sándor ucc

Finom zsebkések, olló denféle köszörlést legjai Mihály Károly kés

Diófaderekak és nyár kenyér 23 fillér, cem Széchenyi ucca 106.

Traktori felszerelt Tisza István ucca 26

Eladó három kocsi kéve szár; értekezni 188 szám.

Gazdák figyelmébe borsó a legolcsóbb Kántornál, kórházzal

Berekhát 12 szám al lévő gyermekágy van

Miskarolást vállalok. hivásra is megyek. Sa István ucca 32.

Széchenyi ucca 25 szám szár van eladó.

Elsőrendű gyepszéna ségben és egy valódi dászkyta eladó Tóth

és hideg

nyalag »jó« reggel sem hat foknál és

nyomai is gban beköve es, megállt a inkább derü

a legbiztatób jóslás nem an lehet attól szél, elborul et megakadá

dest. Nagyb na helyeznek

télő, hogy a t sem kapja re a fenyegve zükség volna.

borog a hófuvá hőmérséklet

vény

g mult vasár rejtvények

ölt a ruca. buza.

ek be: Nagy Károl

Mariska és L dor Etelka, C

as Esztiike, R Julóka, Döms

Gránicz Józ Kovács Laci

kas Károly, L erka, Széll Etel

Imre, Kiss Ju csik Terike, P

Sándorné, Dó e, Fazekas An

Mészáros Mihá rmenyi Sándor

ny Antal, K áradí Pálné, Fa

Mária, ifju Kov é, Idovika Eszt

Imre, Váradi P Berényi Gerge

Károly, Vrág ta, H. Irénke,

őza, Szentkirál Berényi Istvá

ta Miklósné, Sz telka, Kovács I

Etuska, Téli Jan Halász Sz. Anta

k Katalin, Szép Eszter, Szépe L

ernák Magduska k Ignác, Szé

áda Ferenc, Vi hály, Debreczei

ifj. Kovalik Jó nc, Demeter Ist

Mária, Hirschen enőné, Bay Bös

ga Ilonka, Czu Oroszlán Ferenc

cs Pörike, Mol Lajosné, Dosz

ő Zsuzsika, Széll László, Diny